

歌声嘹亮 唱响“八一”



本报讯(记者 张芳)8月2日,我旗举办庆祝中华人民共和国成立70周年广场文艺表演暨联欢晚会暨“八一”军民联欢晚会,向伟大的祖国和人民致以崇高敬意。旗委常委、宣传部部长崔永平,旗委常委、人武部部长王书宏,人大常委会副主任王金来,政府副旗长杜彦,政协副秘书长赵宇以及旗直有关部门负责人出席晚会并为获奖队伍颁奖。全旗劳动模范代表、道德模范代表、身边好人代表、文明家庭代表、优秀共产党员代表、优秀教师代表、优秀政法干警代表、退伍军代表以及环卫工人和环卫工人代表应邀到现场观看了演出。

晚会由舞蹈、歌曲、朗诵、旗袍秀等多种艺术形式展现了官兵们的飒爽英姿和继往开来的拼搏斗志,讴歌了人民军队在各个历史时期为国家安全和经济社会发展所作出的贡献,体现了军爱民、民拥军的深厚鱼水情谊。晚会现场,8名退伍老兵代表登台讲述军旅经历,84岁的魏勇亮老人在台上深情地说道:“当年的幸福生活是无数人用鲜血换来的,我们一定要珍惜。作为一名老兵,我会继续为建设和谐、幸福达拉特贡献力量。”“鬓鬓老人铿锵有力的话语赢得了台下阵阵掌声。

晚上,由公安交警带来的朗诵《你从这里走过》,歌曲联唱《百姓记着你》《强军战歌》《万泉河水》等节目一次次把晚会推向高潮。老年艺术团带来的舞蹈《释解催马运粮忙》,赢得了观众们的阵阵喝彩。来自最基层的展旦召苏木的农牧民好来宝表演说明了《夸夸党的政策》,展现了农牧民的幸福生活。演出在歌伴舞《不忘初心》中落下帷幕。

晚上,乌兰牧骑队员将代表着无上荣誉的大红花献给了8名退伍老兵。参加晚会的旗领导还为庆祝中华人民共和国成立70周年“当好主人翁,建功新时代,歌唱新中国”广场文艺汇演获奖队伍和获得优秀组织奖的单位颁发了奖牌。据了解,此次文艺汇演共组织各单位职工、街道社区舞蹈队和苏木镇群众组,共有157支代表队,5000多人参赛。

文化搭台 经济唱戏

展旦召苏木乡村振兴文化艺术周真热闹

本报讯(记者 王晓丽)8月3日,由展旦召苏木党委政府主办、展旦召苏木商会承办的“鄂尔多斯我的家、守望相助好家园”展旦召苏木2019年乡村振兴文化艺术周活动正式启动。

开幕式结束后,展旦召苏木乡村振兴文化艺术周文艺晚会拉开序幕。部分苏木干部和各乡镇文艺队将精心准备的文艺节目呈献给广大农牧民,用他们的精彩表演为“大农牧民群众献上一场文化盛宴。夜夜民族特色的广场舞《欢腾的展旦召》,深沉而悠扬的独唱《蒙古族长调》……整台演出用舞蹈、歌曲、朗诵等多种形式展现了展旦召苏木农村牧区的新风貌。

舞台上,几位蒙古族老人身着蒙古袍,坐在一起吹长笛、拉马头琴,也吸引了不少人的眼球。舞台左侧,“我与新中国一起成长”西部主题精品微电影《红海行动》正在展映。西拉木2019年乡村振兴文化艺术周活动正式启动。

本次活动旨在进一步激发广大农牧民群众爱国情怀,丰富农牧民群众的精神文化生活,不断增强农牧民群众的获得感、幸福感。



展旦召苏木乡村振兴文化艺术周活动现场。

关爱环卫工 夏日送清凉

本报讯(记者 王晓丽)连日来,我旗环卫工人加班加点地干在各自的清扫路段,只为保证城区环境更加整洁、有序,做好创城的环境整治保障工作。

8月3日,我旗公共事业综合保障中心联合海尔专卖店、京蒙家电城、鑫祥源水暖等企业开展“夏日送清凉”关爱活动,为辛勤在创城一线的环卫工人捐赠了8台净水机以及磁疗枕头、电动按摩椅等共计价值1万余元的物品,帮他们降温度夏。

爱心企业负责人表示,环卫工人起早贪黑,用辛勤劳动装点大街小巷,他们的付出换来了今天城市的清洁与美丽,同时也提高了城市的品位与文明形象。环卫工人负责城市的干净整洁,爱心企业来保障他们的饮水安全,今后会继续传递爱心,也希望更多的爱心人士加入,用爱心善举助力文明城市建设。



环卫工人收到清凉礼包。

(上接一版)以前公园里连个公厕都没有,想上个厕所非常困难!带着孩子在白塔公园游玩的王英女士说:“带孩子上厕所非常不方便,现在好了。”

王英女士说,必先利其器。创城创卫的难点是软件,重点是硬件。近年来,我旗始终坚持问题导向,聚焦薄弱环节,加大资金投入,统筹谋划部署,不断完善环卫基础设施,全面提升公共服务功能,为全面做好城市保洁工作提供了强有力的基础保障。也为创城创卫奠定了坚实的硬件基础。

仅2018年,我旗就投资550万元,在城区各主要出口和人口密集区新建自治区二类标准公厕11座;投资100万元在城区投放移动环保公厕10座;投资18万元对城区6座公厕进行改造升级,不仅彻底解决了我旗城区居民如厕难的问题,而且极大地改善了如厕环境,居民拍手叫好。投资314.8万元购买4台道路保洁车和2台道路洒水车,使机械化清扫率达到60%,道路扬尘污染得到有效控制。

2019年,我旗继续加大资金投入完善环卫基础设施建设。现已投资188万元购买了2台道路吸尘车和1台道路保洁车,全部投入使用,机械化清扫率达到71%。此外,我旗还计划投资500万元新建10座水冲公厕,2座垃圾转运站和1座建筑垃圾

存场,现各项工作正在有序推进中。连续几年的集中投资建城,使得城区环卫基础设施日趋完善。截至目前,我旗已建成大型无害化垃圾处理厂1座、垃圾转运站4座、固定垃圾池300余个、垃圾封桶站4座,水冲公厕28座,移动环保公厕32座,配备各类专业机械装备50余台,投放果皮箱1100多个,极大地方便了居民的生产生活。

清晨,来到福宁垃圾转运站,只见清运工把一车车从附近收集来的生活垃圾,依次倒入压缩设备里,不一会儿功夫就被压缩成块状装入专用的绿色集装袋里,待集装袋装车后,便由专用车辆运至垃圾场进行无害化处理。“压缩后垃圾体积大大减小,这一车就能拉走十几吨,运输过程中全部密封,一点垃圾也不会洒出来,既减少了垃圾清运过程中产生的二次污染,又提高了垃圾转运效率,非常好!”现场的环卫工人说。

“当前,我旗正在创建全国县级文明城市提名城市,我们将继续加大工作力度,创新环卫工作思路,努力强化监督检查,不断完善基础设施,全力做好城区保洁工作,让达拉特城区更加洁净靓丽,让市民群众更加舒心。”公共事业综合保障中心主任韩江表示。

听战斗英雄魏如亮,讲那些过去的事儿

邵欢

“我还记得和我一起打过仗的战友,蒋存海、李庆功、刘宝成……我不知道他们现在还活着,他们都是英雄。”60多年过去了,说到一起战斗过的战友们,98岁的老兵魏如亮沉思良久,缓缓地抬起头,哽咽着说道。

近日,我们走进达拉特旗苏木爱召镇98岁高龄的战斗英雄魏如亮家中,听他讲过去的故事。

魏如亮出生于陕西省佳县,1936年,年仅14岁的他应征入伍,成为机炮连的一名枪手。近20年的时间里,他参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝战争,可谓“打遍全场”!百团大战、西府战役、马山战役,这些大家耳熟能详的重要战役,魏如亮都参加过。战争的“印记”在他的身上清晰可见,老人腿上的弹痕至今仍未消退。

1940年百团大战爆发时,魏如亮所在的机炮连是太原的一个小县城,当时他是359旅一团的机炮连的一名战士,这场战役虽然只持续了3个多小时,但是打得很激烈。因为机炮在步兵的后方,看不到前方情况,只能感觉到炮火轰鸣,硝烟弥漫,直到后来双方拼起了刺刀,白刃相见。老人说到这里,眼睛里依然流露出那种敢于斗争、勇于胜利的坚定眼神。仗打赢了,魏如亮老人也负伤了,他的脚腕被弹片划伤,自己简单包扎后

继续训练备战。因为治疗不及时,他的脚腕落下了后遗症。

魏如亮参加抗日战争时,其中有一场战斗留给他的印象很深刻,他们打的是地道战,整个部队都藏在地道里,敌人的飞机大炮打过后,预先敌人的部队快来了,所有人就冲出来拼刺刀,近身肉搏,惊心动魄。

在抗美援朝战争中,魏如亮参加了具有决定性意义的马山战役。回忆起当时,魏如亮说:“那个时候我们的武器落后,枪炮没有敌人的先进,不过现在不同了,现在我们国家强大了,我们的部队也强大了。”

“当兵打仗你后悔吗?”“当兵打仗为人民服务,死了也不后悔!”老人朴实的语言露出激动的神采,这就是中国军人的决心。



他回忆道:“每一次打仗,战士们都会在自己的衣服里写好自己详细的个人信息,这样死后才有可能被找到。”也许生死对他来说,早在14岁的时候就已经有了答案。

1955年,魏如亮光荣退伍。他先后在家务农、当工人。1976年,魏如亮随全家搬迁到达拉特旗苏木爱召镇新村。家里有7个孩子,日子过得紧巴,但他从未向国家提出过任何要求。没有钱供孩子上学读书,是魏如亮这辈子最大的遗憾。“我不愧于党,不愧于人民,一样印在了我的心里,永远不会忘记。魏如亮老人用颤抖的双手把纪念章慢慢地收起来,边说边说:“不能丢呀,这是我用命换来的。”

致敬魏如亮老人!致敬所有为和平和出生入死的人!

(来源:鄂尔多斯新闻网)



公告

根据中共中央办公厅、国务院印发的《关于解决部分退役士兵社会保险问题的意见》、内蒙古自治区人民政府办公厅印发的《关于做好部分退役士兵社会保险接续工作的通知》和《鄂尔多斯市委退役军人事务工作领导小组关于做好部分退役士兵社会保险接续工作的通知》文件精神,请2019年1月21日前以政府安排工作方式退出现职的退役士兵,认真梳理个人2019年1月21日前基本养老保险和基本医疗保险欠费、断缴情况,补齐以下材料,在2019年12月31

1. 身份证(查验原件并复印件);
2. 《补缴社会保险个人申请表》(严格按照申请表要求据实填写);
3. 已安置工作的,提供安置工作相关资料复印件(如安置单位证明、安置工作介绍信、安置审批表等),并加盖档案保管单位印章。
4. 未安置工作的,提供安置工作相关资料复印件(如安置单位证明、安置工作介绍信、安置审批表等),并加盖档案保管单位印章。
5. 补缴社会保险记录表(如存在多个地区参保的,须提供

政策解读

按相关规定负责确认。退役士兵在原安置单位下岗失业到其他单位就业的,仍按上述渠道申请办理,退役士兵现所在单位(包括本地或流动到外地就业的单位)不负责办理补缴事宜并承担相关费用。对于个人缴费部分,个人属于最低生活保障对象、特困人员的,地方政府对其个人缴费予以适当补助。政府补缴年限不超过国家规定的年限。

1. 适用哪些对象?
答:以政府安排工作方式退出现职的退役士兵适用本政策。在服役期间被开除军籍或退出现役到地方工作后被判刑、开除、除名和自动离职的退役士兵原则上不可以再办理补缴基本养老保险和医疗保险。具体人员甄别由退役军人事务部门负责。

2. 对补缴年限有何规定?
答:退役士兵参加基本养老保险缴费年限(含军龄)未达到国家规定最低缴费年限的,允许延长缴费至最低缴费年限。社会保险法实施前首次参保、延长缴费5年后仍不足国家规定最低缴费年限的,允许一次性补缴至最低缴费年限。达到法定退休年龄、城镇职工基本医疗保险累计缴费年限(含军龄)未达到国家规定年限的,可以缴费至国家规定年限。

3. 由谁来补缴费用?
答:退役士兵参加和缴纳社会保险费用,原则上单位缴费部分由所在单位负担,个人缴费部分仍由个人负担。原单位已不存在或缴纳确有困难的,由原单位上级主管部门负责补缴;上级主管部门不存在或无力缴纳的,由安置地退役军人事务主管部门申请财政资金解决。原安置单位或其上级主管部门不存在或缴费确有困难的界定,由同级人民政府

4. 缴费基数和费率是如何规定的?
答:城镇职工基本养老保险缴费基数按上年度职工平均工资的60%予以确定,单位和个人缴费费率按安置地规定执行,相应记录个人权益。城镇职工基本医疗保险缴费基数按安置地规定执行,相应记录个人权益。城镇职工基本医疗保险缴费基数按上年度职工平均工资的60%予以确定,单位和个人缴费费率按安置地规定执行。

多地缴费证明或个人账户查询单等缴费记录凭证;

4. 困难人员认定材料
须提供户籍所在地民政部门的困难人员认定材料。按照规定,基本养老保险以申请补缴时,基本医疗保险以实际补缴时认定其是否为低保或特困人员。

办理地址:达拉特旗退役军人事务局(一楼)原达拉特旗检察院内
咨询电话:0477-2259679
0477-2259681

达拉特旗退役军人事务局
2019年8月1日

5. 退役士兵社会保险接续实施期限有何规定?
答:2019年1月21日前出现的未参保和断缴问题,没有增量。退役士兵提出申请截止时间为2019年12月31日,申请后逾期未办理完毕的可以继续办理,但不再受理新提出的申请。基本养老保险在退役士兵提出申请后,及时按程序进行审核补缴。基本医疗保险在退役士兵提出申请后,达到法定退休年龄时予以补缴。

6. 应缴费单位和个人应缴费期限的规定?
答:相关单位和个人应收到缴费通知3个月以内完成缴费